

简报

川投集团主题教育第 25 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 20 日

川投集团全力做好电力保供 持续护航迎峰度夏

川投集团坚持以学促干，认真贯彻落实省委省政府、省国资委关于迎峰度夏和成都大运会期间电力保供决策部署，紧紧围绕“保供应、保安全”目标，提升政治站位，强化要素保障，全力以赴做好能源保供工作。截至今年 7 月 16 日，川投集团在川控股发电机组共计发电 90.29 亿千瓦时，水力发电 34.76 亿千瓦时、火力发电 55.53 亿千瓦时，所属嘉阳煤矿生产原煤 44.39 万吨，供应电煤 34.29 万吨。

一、强化组织领导，压实工作责任

以“时时放心不下”的责任感做好能源电力保供工作，及时制发《能源电力保障供应工作方案》，督促所属发电企业主要负责

人亲自抓、亲自盯、亲自协调指挥，确保机组能开尽开、应发尽发，并将保供任务纳入年度绩效考核。

二、做好统筹协调，保障燃料供应

截至7月16日，川南发电签订长协煤合同量290万吨，存煤32.85万吨，同比增长27.51%；达州气电主动对接天然气供应，已协调落实7月至10月天然气合同量1.96亿方，预计上网电量9.5亿千瓦时；嘉阳集团加强煤矿安全生产，加大电厂电煤供应，长协电煤履约率高达91%；田湾河公司等水电企业做好蓄水蓄能。同时，加强机组管理，强化各电力企业机组年度检修、运行调整以及维护保养工作，确保机组开得起、顶得住、稳得住。

三、优化电网布局，抢抓项目建设

已开工建设银江水电、资阳气电项目，正全力推进泸州气电、达州气电二期开工建设前期工作。上半年，银江水电完成投资3.38亿元，已进入机电设备安装主体施工阶段，首台机组尾水管安装如期完成，力争2025年首台机组实现发电；资阳气电完成投资3.23亿元，目前主厂房结构到顶，天然气管道和电力送出工程建设已完成初步设计，是我省目前建设速度最快的气电项目；泸州气电完成投资2.35亿元，预计8月底开工建设；达州气电二期完成投资2.5亿元，预计9月底开工建设。

川投集团将始终以高质量发展成效检验主题教育成果，不惧高温“烤”验，全力以赴维护发电稳定，保障用电需求，为经济社会平稳运行提供有力保障。